
Мркић врло задовољан резултатима састанака у Будимпешти
четвртак, 31. октобар 2013.

Министар спољних послова Србије Иван Мркић данас је, по завршетку састанка земаља
Централно европске иницијативе (ЦЕИ) у Будимпешти, изразио велико
задовољство резултатима сарадње коју Србија остварује у оквиру те организације, као и
резултатима сарадње Србије са Вишеградском групом.  

МСП је навео да су сви разговори обављени током данашњих састанака са ЦЕИ и
Вишеградском групом били врло корисни за Србију, оценивши да су све врсте оваквих
окупљања, у ствари, нека врста увежбавања Србије за Европску унију (ЕУ).

"Ми се у оваквим композицијама налазимо, сарађујемо и кроз то увежбавате оно што ћете
иначе радити онда када постанете пуноправни члан ЕУ", навео је министар, подсетивши
да је данас пре подне одржан састанак земаља Вишеградске групе и западног Балкана,
на којем су били и гости из Аустрије и Турске.

Како је истакао, све о чему је разговарано на састанцима и све теме које су покретане већ
су у фази реализације, тако да је сада разматрано шта је учињено и шта се планира у
наредном периоду.

"Оно што је радила Вишеградска група ми не желимо да опонашамо, већ да нешто слично
радимо на западном Балкану и онда, нормално, преузимамо искуства, а Вишеградска
група је спремна да нам у томе помаже, и то да помаже и финансијски. Могуће да ћемо
основати један фонд за западни Балкан, ту су већ одмакле приче, можда се чак деси да
седиште тог фонда буде у Београду", навео је Мркић.

Министар је додао да је током дана, приликом његовог неформалног састанка са
комесаром за проширење ЕУ Штефаном Филеом и помоћницом државне секретарке за
европске и евроазијске послове у америчком Стејт департменту Викторијом Нуланд,
Србија добила признања за то што ради у региону и на западном Балкану и за то како
води своју спољну и унутрашњу политику.

Говорећи о идеји Црне Горе о формирању групе земаља "западнобалканске шесторке",
Мркић је навео да Србија у начелу подржава ту идеју.
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"Ми подржавамо све оно што води некој сарадњи, с тим што не волимо дуплирања и ту
смо сасвим јасни. Не волимо дуплирања у смислу да се једном истом темом или истим
идејама бавимо на више места", навео је Мркић.

Он је додао да очекује да ће Црна Гора, која је главни промотер те идеје, ускоро,
вероватно заједно са комесаром Филеом изаћи са неким конкретнијим идејама и
предлозима заједничких пројеката "који би очигледно били финансирани од ЕУ, па ћемо
се онда по томе изјашњавати".

"Значи, Србија ће генерално подржати то што Црна Гора има у виду, али ћемо погледати
конкретне пројекте и онда се о томе изјашњавати. Мислим да ћемо имати те дописе врло
брзо, у наредним недељама", закључио је Мркић.
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